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GRR: Assinatura:

ATENGAO!
1. NAO é permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotacoes;
2. Voce deve justificar todas as suas respostas;
3. Faga a prova a l4pis;
4. A prova tem duracio de 2 horas e vocé poderé deixar a sala somente apos as 14h;
5. O gabarito estard disponivel na internet apos a realiza¢do da prova;

6. Boa prova!
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Questdo 1 (2 pontos) Dado R >0, calcule

(1+x%+y%)senz+ z4) ds

e

ff (y31n(1+z2+2y4)+6y5(1+22)
5 B S

onde Sy denota a esfera de centro na origem e raio R > 0.




Questdo 2 (2 pontos) Calcule
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onde F é o campo

o

F(x,1,2) = (cos+ y*28) + xy*)i + (xze” 2018

’ +arctanx) j + (exsy3 - sen(y®) + ¥’ 2)k

e S é a parte do paraboléide z = x* + y? limitada pelo plano z = 1, orientada de forma que o vetor
normal no ponto (0,0,0) seja —k.




Questao 3 Considere o campo de vetores

F(x, y) = ﬁy—z +ycos(xy) +2x— ys, xz+y2 +xcos(xy) — Sxy2

em R2\ {(0,0)}.

1. (1 ponto) F é conservativo? Se sim, determine um potencial para F. Justifique.

2. (1 ponto) Sejay: [0,1] — R? dada por y(£) = (1+ t2 + 3% + sen(z — t?),1 - cos(t? — 1)). Calcule

fﬁ-dy. )
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| Questdo 4 (2 pontos) Calcule
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onde F é o campo de vetores

ﬁ(x, ¥,2) = (x°z+ y+In(1+ xz))z?+ (xy2 + X+ eyg)f+ (2% — cos(3z))7€

projecao no plano xy seja percorrida no sentido anti-horario.
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e v a curva de intersecgdo do plano x+ y+z = 1 com o cilindro x* + y? = 4 orientada de forma que sua

~ )
‘ /g 1. Fam
] )
v

. :




Questdo 5 (2 pontos) Calcule

onde F é o campo de vetores

Fx,1,2) = (1 + 2% +senx)™ +In(1+ x2 + y)i + (xy* + e‘y4)f+ 62" —6cos(z—5)k

e y(t) = (cos t,sent,3cos? [ +4sen?t), 0 < [ < 27.
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